

ERRATUM

J. Organometal. Chem., Vol. 13, No. 1 (July 1968)

Pages 132 and 133:

Figures 1 and 2 should be interchanged; the figure on page 132 is the NMR spectrum of 2-(trimethylsilyl)bicyclo[3.3.0]octane (II), while that on page 133 is the NMR spectrum of 3-(trimethylsilyl)cyclooctene (I).